
Asukaskysely 2025

Timo Haapaniemi, 20.2.2025



Asukaskysely 2025 koonti
• Vastausten kokonaismäärä oli 233.
• 96,6 % vastaajista asuu pysyvästi kunnassa.
• 30-59-vuotiaiden osuus vastaajista oli 47 %.
• Yli puolet vastaajista ilmoitti taloudessaan olevan 2-3 henkilöä.
• Yli 10 vuotta kunnassa asuneiden osuus oli 62,5 %.
• Kyselyä on toteutettu vuodesta 2021 lähtien.
• Kysely toteutettiin tammi-helmikuun vaihteessa ja se oli

avoinna kolmen viikon ajan.
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Tulokset ovat pääasiassa samalla tasolla kuin edellisvuonna, ja
joissakin vastauksissa on havaittavissa marginaalista laskua.
Keskiarvo vastauksissa 3,6 (asteikko 1-5).

Parannettavaa: Mahdollisuus vaikuttaa kunnassa tapahtuvien
asioiden suuntaan (2,8)

Positiiviset: Koen Vesilahden olevan turvallinen (4,2).
Suosittelisin Vesilahtea asuinpaikkana (4,1).

Nostot
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Vapaa sana / terveiset kunnalle
• Palvelut ja infrastruktuuri: Monet vastaajat toivovat parempia julkisia

liikennepalveluita, erityisesti syrjäkylille. Kevyen liikenteen väylien parantaminen ja
tiheämmät bussiyhteydet mainittiin useasti vastauksissa.

• Terveys- ja sosiaalipalvelut: Terveyskeskuksen ja muiden terveyspalveluiden
saavutettavuus on huolenaihe. Vastaajat toivovat, että nämä palvelut säilytetään
kunnassa.

• Koulut ja päiväkodit: Kouluruoan laatu ja koulujen sekä päiväkotien kunnon
ylläpitämine/kehittämien ovat tärkeitä teemoja.

• Ympäristö ja viihtyisyys: Luonnonläheisyys ja ulkoilualueiden säilyttäminen ovat
tärkeitä monille vastaajille. Myös katuvalojen korjaaminen ja liikenneturvallisuuden
parantaminen mainittiin vastauksissa.

• Yhteisöllisyys ja tapahtumat: Vastaajat toivovat enemmän yhteisöllisiä tiloja ja
tapahtumia. Myös tiedotusta tapahtumista toivotaan parannettavan.
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Kokonaiskeskiarvot
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Koen,  että minul la  on ri ittävä mahdol l isuus vaikuttaa kunnassa …

Koen,  että löydän helposti  t ietoa kunnan tapahtumista.

Asiointi  kunnan kanssa on helppoa.

Kunnan kotisivui lta on helppo löytää etsimäni  t ieto.

Koen Vesi lahden turval l iseksi .

Koen Vesi lahden ympäristön vi ihtyisäksi .

Löydän helposti  tekem istä vapaa-ajal la.

Vesi lahden kunnan imago on posit i iv inen ja  nykyaikainen.

Uskon, e ttä asun Vesi lahdel la  v i iden vuoden päästä.

Suosittel is in  Vesi lahtea asuinpaikkana.

Keskiarvo
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